

Upute za popunjavanje zahtjeva:

Vozila za koja se traži raspored na taksistajališta se u gornjoj tabeli unose po prioritetima koje odredi podnosilac zahtjeva na način:

- 1)KOLONA "Naziv taksistajališta": U ovu kolonu upisuju se tačni nazivi taksistajališta na koja se traži raspored vozila kako su navedena u Javnom pozivu
- 2)KOLONA "Redni broj vozila za koje se traži raspored na taksistajalište": U ovu kolonu upisuje se oznaka rednog broja vozila za koje se traži raspored na određeno taksistajalište.

Oznake za redni broj vozila za koje se traži raspored: 1.(Prvo vozilo), 2.(Drugo vozilo), 3.(Treće vozilo), itd.

Ukoliko podnosilac zahtjeva traži raspored samo za jedno vozilo na jedno, dva, više ili na sva taksistajališta iz Javnog poziva, u redove kolone "Redni broj vozila za koje se traži raspored na taksistajalište" uvijek upisuje oznaku 1.(Prvo vozilo).

Ukoliko podnosilac zahtjeva traži raspored za dva vozila, u redove kolone "Redni broj vozila za koje se traži raspored na taksistajalište" upisuju se oznake 1. (Prvo vozilo) ili 2.(Drugo vozilo).

Ukoliko podnosilac zahtjeva traži raspored za 3 i više vozila, u redove kolone "Redni broj vozila za koje se traži raspored na taksistajalište" upisuju se oznake 1. (Prvo vozilo) ili 2.(Drugo vozilo) ili 3.(Treće vozilo), itd.

3)KOLONA "Oznaka prioriteta za raspored vozila na taksistajališta": U ovu kolonu podnosilac zahtjeva upisuje oznaku za prioritet, odnosno pravo prvenstva za raspored određenog vozila na određeno taksistajalište.

Oznaka prioriteta taksistajališta:1.(Prvi prioritet), 2.(Drugi prioritet), 3.(Treći prioritet), itd.

U zahtjevu se može tražiti raspored za jedno vozilo u jednom prioritetu samo na jednom taksistajalištu.

NAPOMENA:

Podatke u zahtjev je potrebno unijeti čitko, štampanim slovima, bez ispravljavanja.

Nečitko ili nepravilno popunjen zahtjev ili njegovi dijelovi neće se uzeti u razmatranje.

Unošenjem netočnih podataka podnosilac zahtjeva gubi pravo na raspored.

Ovaj obrazac zahtjeva je sastavni dio Pravilnika o načinu korištenja, redu i radu na taksistajalištima, rasporedu taksivozila na taksistajalištima i kriterijima za raspored taksivozila na taksistajalištima na području općine Tešanj, broj: 02-02-1-1634-3/16 od 17.11.2016. godine.

